

75
1945-2020

雪泥鸿爪话长沙

出版部



长沙李志豪2003年9月
摄于雅加达日本餐厅

编者按：

居住在长沙的巴中校友由于人数不多没有成立校友会，印尼巴中校友会成立以后也不知长沙有巴中校友，后经福州贝仲敏会长穿针引线才找到李志豪同学，由此产生两点一线的信息往来；随后就由他一直负责分发《巴中文苑》和《巴中会讯》，确保通讯来往。长沙校友和武汉校友一样也属于曾被遗忘的一族。

巴中高尔夫球队曾去大陆挥杆时，廖世隆学长曾率领球队远征北京，南下长沙，因时间关系只有我代表校友会和李志豪同学单独匆匆见面。至今仍未有机遇弥补与长沙学长们擦肩而过的机缘空缺，待疫情过后必当重游长沙，挥杆橘子洲头，尽看万山红遍，层林浸染，拜见诸位学长聆听教诲。

由于李志豪同学自去年至今仍滞留在在日内瓦无法返回

长沙，导致长沙校友的通讯录、概况及图片迟至今日方公布与众，希望校友学长们海涵。

李志豪，1947年出生于印尼梭罗，是巴中67年届校友。1948年底全家移居雅加达。1963年初中毕业于新华中小学后考入巴中就读高中，历年来一直担任班体育股副股长、股长。期间曾于1964年至1965年上学期和阮衍椿一起协助黎海昌老师负责乙组女乒乓球队的训练，也曾作为领队参加雅加达华校校级比赛；1966年随父母回国

分配到广州华侨补校就读高二，1968年知青下乡到湖南儋县西联农场红山队工作，曾任生产队统计员；1975年知青返城投靠父母到长沙市，分配到长沙锁厂工作，曾任车间工会主席、厂工会文体委员等职；1986年进入湖南省侨联直至2007年退休，是省侨联办公室工作人员，曾任省侨联工会文体委员。

父亲是雅加达侨总副总干事。我们一家是66年是奉大使馆旨意回国的，后分配到长沙市，一起到长沙的有曹辉贤、黄允赋、余国万老师等，我返程到长沙后都见过他们。1995年香港建校50周年之际，联欢会上见到了曹老师、余老师和黄老师遗孀，会后和几位校友看望曹老师。

大约在1994年阮衍章学长来长沙时曾在陈英才学长办事处一起与欧阳琼琛学长一聚，此时将香港自校友会出刊的《巴中会

讯》交由我转发；阮衍章学长第二次来长沙时，我陪同一起探访李安光学长，还一起和学长同届校友廖美能喝咖啡，可惜以上活动都没有留影。

由于我滞留日内瓦一年多，迟复刘晋垣的信总感到有点遗憾，因为我儿子不知道我存放相册的地方，没能找到更多与校友有关的照片，如陈英才宴请长沙巴中校友的合影、部分校友欢迎北京校友来长的合影、我作为省侨联工作人员随会议参会人员到桂林访问时与桂林部分归侨联欢时和桂林巴中校友凌雪露等学长们的合影。

附上：李志豪日内瓦的来信

晋垣同学，不好意思，说实话才看手机。一直没与你通讯，其实我已经滞留日内瓦女儿女婿家一年多了，2019年12月来的，本准备三个月签证到期后回国，因为

疫情2020年3月初中国航就取消了直飞航班，至今尚未复航。给你的资料都是通过和在长沙校友微信联系和网络寻找取得的，由于不能查阅所存《会讯》等，肯定有所遗漏之处，如安光兄就曾给我一本他的画册，请见谅。适才又在百度查看了一些资料，找到了一些照片。

日内瓦时间是格林威治时间即欧洲时间，与雅加达时间的时差为6个小时。

晋垣兄，集体照片已和在长沙的校友联系，希望他们帮忙找找，我儿子不知道我相册在哪里，所以请稍等几天，见谅。

晋垣同学，这里说的部分校友是学校乙组女乒乓球队员，大部分是当时的初中同学，我和阮衍椿曾在1964年到1965年上学期协助黎海昌老师协助她们的训练，外出比赛则由我一人领队兼教练。



2003年9月长沙李志豪在Bakmi Gaja Mada聚餐。摄影：张炎辉



2003年9月长沙李志豪在雅加达与黎海昌老师校友等聚餐